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Estudiantes de la subregión Río participaron masivamente en las Olimpiadas del Saber de la Gobernación del Magdalena


*La jornada que hace parte de la Movilización por la Calidad Educativa que impulsa el gobernador Carlos Caicedo Omar, se cumplió en el municipio de Pivijay. 


En el marco de la Movilización por la Calidad Educativa, liderada por el gobernador Carlos Caicedo Omar, cientos de estudiantes de la subregión Río, participaron de la semifinal de las Olimpiadas del Saber en el municipio de Pivijay, donde se alzó como ganadora Sara Elena Orozco Martínez, estudiante de la I.E.D. de Salamina.

Orozco se enfrentó a Leidys Paola Jiménez, estudiante de la I.E.D. Caño de Aguas; Stefany Xiomara Orozco, I.E.D. Agrícola El Piñón; Jeison Manuel Ariza, I.E.D. de básica y media Santa Cruz de Bálsamo; y Sharick Gisella Ditta I.E.D. Liceo Pivijay. 

Esta estrategia impulsada por el Gobierno del Cambio, a través de la Secretaría de Educación Departamental, permitió la selección previa de los mejores 25 estudiantes de la subregión Río, quienes demostraron su talento resolviendo problemas y preguntas de matemáticas, lenguaje, sociales, naturales e inglés.

Por intermedio del análisis en vivo, los estudiantes interactuaban con los aprendizajes adquiridos previamente y debían responder con rapidez para poder competir por un cupo a la final.

Las cinco rondas de 12 preguntas fueron determinantes para obtener al mejor participante de la subregión. Sara Elena Orozco Martínez obtuvo el primer puesto, demostrando superioridad y liderazgo en las respuestas proporcionadas ante el público y el jurado.





Este estudiante se preparará para la final de las Olimpiadas del Saber a nivel departamental, que se desarrollará la primera semana de octubre en Santa Marta.

Sara se enfrentará a Lauren Fernanda López, estudiante de la I.E.D Agropecuaria Urbano Molina Castro del municipio de Nueva Granada, que resultó como ganadora en la competencia subregional Centro y los jóvenes con mejores resultados en las próximas competencias. 

La Movilización por la Calidad Educativa, como uno de los Resultados del Cambio está mejorando la formación en los colegios público, potencia los talentos y las destrezas de los jóvenes y genera más oportunidades para los bachilleres del departamento del Magdalena.

BO 2332 – Santa Marta, 12 de septiembre de 2023.
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