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En el Magdalena todos los niños y jóvenes van al colegio

Gobernación del Cambio invita a padres de familia a matricular a sus hijos en los colegios públicos

*El proceso estará desde este lunes 15 de enero hasta el 29 de febrero. 

La Gobernación del Cambio invita a los padres de familia a matricular a sus hijos en los colegios oficiales del Magdalena, toda vez que el Departamento dispone de 7 mil nuevos cupos estudiantiles en diferentes Instituciones Educativas –IED-, cuyo proceso de inscripción iniciará este lunes 15 de enero y terminará el 29 de febrero de 2024. 

Esta invitación corre por cuenta del gobernador, Rafael Martínez, a través de la Secretaría de Educación Departamental, luego que la saliente administración del ex gobernador, Carlos Caicedo, cerró el 2023 con 164 mil estudiantes en las instituciones educativas, por lo que para el presente año se lograron otros 7 mil cupos adicionales a los que actualmente se encuentran asignados.

En ese sentido, la Gobernación del Magdalena, a través de la Secretaría de Educación, reitera a los padres de familia que la solicitud de cupos y la legalización de la matrícula de los estudiantes se realiza en los establecimientos educativos de cada municipio.

Igualmente, cabe recordar que la educación es uno de los principales pilares con los que los Gobiernos del Cambio han logrado que el Magdalena se encuentre actualmente en el segundo lugar de departamentos que más disminuyeron los Índices de Pobreza Multimodal en el país. 

LOGROS EN EDUCACIÓN:

Para ello, durante la anterior administración departamental de Carlos Caicedo, la Gobernación: priorizó la construcción y terminación de 14 colegios por un valor total de $60.604 millones, que beneficiarán a 12.824 estudiantes; igualmente, avanzó en el mejoramiento de la infraestructura de 70 sedes educativas, en 28 municipios con la inversión más alta en la historia en un solo gobierno por valor de $22.470 millones, en beneficio de más de 48.790 estudiantes. Asimismo, 6.912 niños y niñas se favorecerán de la dotación de 125 baterías sanitarias por valor de $3.661 millones.

En lo que respecta al estudiantado, destaca el concurso ‘Olimpiadas del Saber’, que en la última edición convocó a 22 mil menores de los colegios públicos del Departamento, con rondas eliminatorias donde los concursantes mostraron sus habilidades y destrezas. Asimismo, la educación superior pública y de calidad ha sido una de las prioridades del exgobernador y la Gobernación del Cambio, por lo que ya se están construyendo las sedes Universitarias para El Banco o de la subregión Sur; y otra en el Centro, en el municipio de Plato. La destinación total de recursos es de $73.661 millones para el beneficio directo de 12.387 personas. De otro lado, el exmandatario destinó $15.000 millones para construir la fase I de la Sede Universitaria de Ciénaga. A su vez, dejó en ejecución los estudios y diseños de las sedes para Santa Marta (Buritaca), Santa Ana y Aracataca. 

Además, se garantizó el acceso a la educación superior a más de 9.500 jóvenes con el programa Becas del Cambio; se entregaron 6.800 Bicicletas de la Alegría para la movilización de niños y niñas al colegio; y se entregaron 39 mil mobiliarios escolares y 115 mil agendas para estudiantes de los colegios oficiales.

BO-0003. Santa Marta, domingo 14 de enero de 2024.
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