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A través de ‘obras por impuesto’

53 sedes de instituciones educativas del municipio de Aracataca recibirán dotación tecnológica, mobiliario escolar y capacitación a docentes de la Gobernación del Magdalena

La administración departamental adelanta una importante gestión por 24 mil millones de pesos con la empresa privada Parex Resources para seguir transformando la calidad educativa del departamento.

Priorizando la educación como eje fundamental para el Cambio y la transformación social, promovida desde que llegó la izquierda a la Gobernación del Departamento con Resultados que desde el 2020 dignifican la vida de los magdalenenses, junto con las secretarías de Educación, Infraestructura y la Oficina de Gestión de Proyectos, se adelantó una mesa de concertación con la empresa privada, a través del programa  ‘Obras por Impuestos’, para conseguir dotación y tecnología, mobiliario escolar y capacitación a docentes en procura de elevar la calidad educativa departamental.
La educación fue el sector que más golpeó la politiquería, que para el infortunio del pueblo se estableció hasta el 2019 y en todos esos años agudizó las problemáticas de este sector, deterioró la infraestructura educativa, hasta someter en el completo abandono los procesos de tecnificación, dotación y búsqueda de la calidad. 
Hoy en el Magdalena se escribe una nueva historia en este campo. Carlos Caicedo desde el periodo anterior redireccionó el sentido de la Educación en el departamento con la constituyente educativa, la construcción de nuevos colegios, el mejoramiento de 70 sedes, la construcción de 120 baterías sanitarias, la universalización de Programa de Alimentación Escolar, las becas del cambio, la construcción de sedes universitarias, entre otros. 





Esta vez, se trata de la inversión económica que será distribuida en 53 sedes de instituciones educativas de los sectores rural y urbano del municipio de Aracataca, tales como 2.093 computadores portátiles en beneficio de 1.575 estudiantes; 318 equipos más para docentes y 200 computadores para aulas especializadas.
A lo anterior, se suman 1.680 elementos de dotación mobiliaria, 17 televisores de 50 pulgadas para aulas, 41 cabinas de sonido, 18 videobeam, 29 tableros digitales y capacitación para 318 docentes en herramientas TIC.
Un proyecto que con la empresa Parex Resources la Gobernación busca mejorar el déficit de dotación de mobiliario y elementos de tecnología adecuados para el desarrollo del proceso educativo entre los niños, niñas y adolescentes que asisten a las IED: Buenos Aires, Elvira Vizcaíno de Todaro, Jhon F Kennedy, Gummaku, Fossy Marcos María y Gabriel García Márquez.
Vale precisar, que en materia educativa y con recursos propios de la gobernación, gestionados por el exgobernador Carlos Caicedo, a través de la secretaría de Educación, se entregarán 19 mil computadores más para todo el departamento, acciones que permiten sacar al ente territorial del rezago tecnológico en que estaba sumido antes de la llegada de los Gobiernos del Cambio.
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