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REPUBLICA DE COLOMBIA
GOBERNACION DEL MAGDALENA

SECRETARIA DE EDUCACION DEL MAGDALENA


COMUNICADO DE SEGUIMIENTO A LA MATRICULA A CORTE DE 29 DE ENERO DE 2013
PARA: RECTORES DE LAS IED Y CED DEL DEPARTAMENTO DEL MAGDALENA

DE: DIRECCION DE  COBERTURA

ASUNTO: TERCER SEGUIMIENTO AL REPORTE DE AVANCE DE MATRICULA PARA LA VIGENCIA 2013.

FECHA: 29 DE ENERO DE 2013
Cordial saludo;

De antemano queremos extender nuestro agradecimiento y felicitación a los rectores que con su gestión, trabajo y esfuerzo lograron cumplir antes  de las fechas establecidas la meta de cobertura del año 2013 con relación al año 2012.
A su vez hacer un llamado de atención aquellas IED que por razones inexplicables se encuentran sin reporte de matricula (En cero), como también brindar todo el apoyo necesario a las que todavía les faltan alumnos por ingresar, por ende se les recuerda que es obligación directa de los rectores el cumplimiento de la resolución 0352 de mayo de 2012, por tanto el incumplimiento de la misma incurre en sanciones disciplinarias y de rigor. 
Por lo anterior los exhortamos a cargar la matricula antes del lunes 4 de febrero del presente año como fecha límite so pena de sanciones y realizar la respectiva búsqueda o incremento de cobertura para la vigencia 2013, recordando que la matrícula registrada en el SIMAT es la base fundamental para el actividades inherentes en el sector educativo ( Planta Docente).  
Anexo: Cuadro estadístico de avance de matricula por IED, 2012-2013 y diferencias de aumento de matrícula. (Por favor buscar su institución educativa).

Agradeciendo su colaboración para con la Educación del Departamento del Magdalena.

Cordialmente,

MANUEL MARIN PEREA

Director de Cobertura
Elaboro: Jhon García Barrios
Reviso: Manuel Marín Perea 
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