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REPÚBLICA DE COLOMBIA
GOBERNACIÓN DEL MAGDALENA

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL MAGDALENA


Santa Marta D. T. C. H.

Octubre 30 de 2012
Boletín número 0047
Seminario Nacional de Competencias de la Política Educativa

El maestro debe ser un investigador permanente de su clase, de su estilo, de su modelo…

El Centro Nacional para el Desarrollo de la Administración Pública-CENDAP- realizará en Cartagena el Seminario Nacional: “Competencias de la política educativa y estrategias pedagógicas, en la exigencia de un maestro investigador”. Evento a celebrarse los días 8,9 y 10 de noviembre en el Hotel Cartagena Plaza.

Este seminario está dirigido a toda aquella persona relacionada con el sistema educativo y en disposición por trabajar en la construcción de políticas que permita fortalecer los procesos de las instituciones en términos de tecnología, ciencia e innovación.

El objetivo principal de este seminario es establecer los pasos de la investigación, acción pedagógica como instrumento principal para implementar cambios significativos en las prácticas de clase.

Este seminario tiene un costo que puede variar, de acuerdo al plan seleccionado:

* Plan A: $490.000 más iva 16% Inscripción, conferencias, asesoría personalizada, refrigerios, material de apoyo, memora en CD ROM, cumplido de comisión, diploma acreditativo y certificados.

* Plan B: $775.000 más iva 16% Inscripción, conferencia, asesoría personalizada, alojamiento 3 días, 2 noches, acomodación en habitación doble, desayunos, almuerzos, cenas, refrigerios, aire acondicionado, televisión por cable, material de apoyo, memorias en CD ROM, cumplido de comisión, diploma acreditativo y certificados. Este plan incluye los servicios del hotel hasta el día sábado a las 2:00 p.m.

Para diligenciar el proceso de inscripción diríjase a www.cendap.com 

Oficina de comunicaciones
Secretaría de Educación

Gobernación del Magdalena
CALLE 14 CARRERA 3 ESQUINA CENTRO, TELEFONOS: 4214334 – 4214259 --- 4214174

WWW.SEDMAGDALENA.GOV.CO
Página 1 de 2

